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(КПКВК ДБ ) (найменування бюджетної програми)(КФКВК )1 2

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п Ціль державної політики

 1 Якісна вища освіта та розвиток освіти дорослих

Мета бюджетної програми5.

Збереження та розвиток державної мови.

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п Завдання 

 1 Встановлення стандартів державної мови

 2 Встановлення методів перевіряння рівня володіння державною мовою, необхідного для набуття громадянства чи зайняття визначених законами посад

 3 Забезпечення рівних можливостей представництва на вищих рівнях прийняття рішень у політичному та суспільному житті

Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою7.
тис. гривень
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10987654321

Затверджено у паспорті бюджетної програми

разомзагальний 
фонд

Касові видатки (надані кредити з бюджету)
Відхилення №

з/п
Напрями використання бюджетних коштів*

11
Усього  44 322,1  44 322,1  38 027,7  38 027,7 -6 294,4 -6 294,4

-6294,4 -6294,4 38027,7 38027,7 1  44322,1  44322,1Забезпечення виконання функцій і завдань, покладених на Національну комісію зі 
стандартів державної мови (далі - Комісія)

Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті 
бюджетної програми
- проведення нарахувань та виплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на оплату праці осіб з інвалідністю у розмірі 8,41% 
призвело до економії коштів для нарахувань на оплату праці (КЕКВ 2120 - 158,7 тис. грн);
- економія в результаті здійснених закупівель (КЕКВ 2210 - 9,9 тис. грн, КЕКВ 2240 - 144,8 тис. грн);
- економія коштів, які мали бути спрямовані на відшкодування наданих послуг із проведення іспитів на рівень володіння державною мовою та/або перевірки результатів іспитів 
на рівень володіння державною мовою, у зв'язку зі зменшенням кількості претендентів для складання іспиту на рівень володіння державною мовою (КЕКВ 2240 - 4 687,7 тис. грн);
- економія видатків, що мали бути спрямовані на послуги у сфері інформатизації (зокрема, на послуги з розробки документації з побудови Комплексної системи захисту 
інформації та власне на послуги з побудови Комплексної системи захисту інформації), яка виникла через те, що для виконання зазначених проектів інформатизації необхідно 
отримати й затвердити технічну та проектну документацію (документація надійшла лише в кінці року відповідно до умов договору з виконавцем) (КЕКВ 2240 - 1 241,8 тис. грн);
- відсутність потреби у навчанні у звітному періоді (КЕКВ 2282 - 32,5 тис. грн);
- відсутність потреби у сплаті судового збору (КЕКВ 2800 - 19,0 тис. грн).

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми

Код 
державної 
цільової

програми

Назва державної цільової програми

11109876543

разом
спеціальний
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загальний

фондразом
спеціальний

фонд
загальний

фондразом
спеціальний

фонд
загальний

фонд

ВідхиленняКасові видатки (надані кредити з бюджету)Затверджено у паспорті бюджетної 
програми

21

тис. гривень

Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання9.
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Фактичні 
результативні 

показники

Джерело
інформації

Одииниця
виміруНайменування показника№

з/п

Затверджено  у 
паспорті бюджетної 

програми

Відхилення

1 2 3 4 65

1 затрат
Кількість штатних одиниць од. Постанова КМУ від 05.04.2014 № 85  26 -3 1  29
в т.ч. кількість членів Комісії од. Штатний розпис  9 2  9
в т.ч. кількість співробітників апарату Комісії од. Штатний розпис  17 -3 3  20
Створення стандартів державної мови тис.грн. Внутрішньогосподарський облік -2487,8 4  2487,8

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 За пунктами 1-3
У Комісії станом на кінець звітного періоду наявні 3 вакантні посади за рахунок плинності кадрів.
За пунктом 4
Упродовж звітного періоду відсутній правовий механізм виконання, зокрема використання бюджетних коштів під час напрацювання, затвердження, уведення в дію, перегляду 
стандартів державної мови та внесення змін до них. Відповідний показник продукту "Кількість розроблених, стандартів державної мови" виконано без використання бюджетних 
коштів.
2 продукту

Кількість підготовлених та прийнятих нормативно-правових та 
організаційно-розпорядчих документів

од. Внутрішньогосподарський облік  391 -9 1  400

Кількість проведених засідань од. Внутрішньогосподарський облік  104  4 2  100
Кількість розроблених стандартів державної мови од. Внутрішньогосподарський облік  1 3  1
Кількість розглянутих звернень, заяв, скарг громадян України з питань 
стандартів  державної мови

од. Внутрішньогосподарський облік  121  81 4  40

Кількість розроблених завдань для проведення іспитів на рівень володіння 
державною мовою

од. Внутрішньогосподарський облік  280 -720 5  1000

Кількість прорецензованих завдань для проведення іспитів на рівень 
володіння державною мовою

од. Внутрішньогосподарський облік  100 -900 6  1000

Кількість осіб, які взяли участь в іспитах на рівень володіння державною 
мовою

од. Внутрішньогосподарський облік  49914 -18186 7  68100

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 За пунктом 1
Через відсутність потреби в ухваленні додаткових рішень з метою врегулювання в Комісії відповідних процесів.
За пунктом 2
Комісія є колегіальним органом, який працює у формі засідань. Кількість проведених засідань збільшилась у зв'язку з потребою оперативного вирішення завдань та здійснення 
повноважень в умовах воєнного стану, зокрема щодо встановлення результатів іспитів на рівень володіння державною мовою та видачі державних сертифікатів про рівень 
володіння державною мовою для громадян України та осіб, які мають намір набути громадянство України.
За пунктом 4
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Кількість звернень громадян України з питань стандартів державної мови збільшилась, зокрема за рахунок звернень громадян, що стосуються Закону України "Про засудження та 
заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії".
За пунктами 5-6
На кінець 2024 року відсутній механізм врегулювання співпраці Комісії з авторами й рецензентами, зокрема щодо документів, відповідно до яких відшкодовуються витрати за 
надання послуг з розроблення та/або рецензування завдань. У 2024 році Комісія самостійно розробила та прорецензувала завдання для іспитів на рівень володіння державною 
мовою (для набуття громадянства України та для виконання службових обов'язків).
За. пунктом 7
Завдання було заплановане з урахуванням потенційного звільнення у 2024 році тимчасово окупованих територій та відновлення роботи уповноважених установ, які знаходяться / 
знаходилися на тимчасово окупованих територіях та прифронтовій території. Крім: того, показник планувався з урахуванням можливого відновлення у 2024 році проведення
 
конкурсів на заміщення посад державної служби в Україні, чого, відповідно, не сталося. Також слід зважити на те, що у 2024 році з різних причин припинили проведення іспитів 
на рівень володіння державною мовою одразу декілька уповноважених установ.

3 якості
Питома вага затверджених завдань для проведення іспитів на рівень 
володіння державною мовою у загальній кількості розроблених

відс. Внутрішньогосподарський облік  36 -64 1  100

Частка жінок на державній службі (всього), у тому числі у розрізі 
категорій посад:

відс. Внутрішньогосподарський облік  65 -4 2  69

категорія А відс. Внутрішньогосподарський облік  78  11 3  67
категорія Б відс. Внутрішньогосподарський облік -44 4  44
категорія В відс. Внутрішньогосподарський облік  71 -20 5  91

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 Комісія розробила й адаптувала 280 завдань для проведення іспитів на рівень володіння державною мовою для громадян України та осіб, які мають намір набути громадянство 
України, однак затвердила лише 100 завдань, що становить 36,0 % (180 завдань (64 %) потребують проходження процедури рецензування й затвердження).
За пунктами 2-5
У 2024 році прийнято на посади державної служби категорії "А" два державних службовці (жінки), тому показник у пункті 3 перевиконано, натомість на посади державної служби 
категорії "Б" та "В" прийняті також державні службовці (чоловіки), тому заплановані показники не виконано (пункти 4-5). Тим не менш, загальна частка жінок на державній 
службі в Комісії зменшилась лите на 4 в.п, (з 69% до 65%) і залишається стабільно високою, демонструючи забезпечення рівних можливостей представництва на вищих рівнях 
прийняття рішень у політичному та суспільному житті.

Аналіз стану виконання результативних показників
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Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми10.

Кошти бюджетної програми по КПКВК 2207010 "Керівництво та управління у сфері стандартів державної мови" у 2024 році було спрямовано на збереження та розвиток 
державної мови, проведення іспитів на рівень володіння державною мовою, забезпечення діяльності Комісії, створення належних умов роботи та заходи з кібербезпеки з 
метою легалізації програмного забезпечення Комісії. Робота в Комісії у 2024 році відбувалась в умовах низки обмежень у зв'язку із запровадженням в Україні воєнного 
стану, що перешкоджало виконанню завдань у повному обсязі.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

Андрій СТАШКІВЗаступник Міністра
(Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ)(підпис)

1 - код програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету; 
2 - код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету


